

Lt:ldr

# 万福商人团契云视频聚会 “不可逾越的底线”

姐妹理事、乐龄理事、关怀小组同工



汤广强牧师证道



翁绳佑牧师讲话、带领结束祷告和祝福



熊德龙博士向大家问安和感谢上帝



蔡亚兴主席筹备聚会



辅导主任蔡莲凤姐妹致谢与问安



吴家辉牧师带领始礼祷告



林成富长老讲话回应



陈和弟兄领唱和献诗



林宪忠长老讲话



陈德良弟兄主持



万福商人团契云视频聚会

【本报讯】2021年11月20日，万福商人团契线上云视频聚会，由汤广强牧师证道，他特别以主题“不可逾越的底线”分享信息。聚会由蔡亚兴主席筹备，吴家辉牧师带领始礼祷告，由陈德良弟兄主持，陈和弟兄领唱和独唱。

熊德龙博士在百忙中也向大家问安并感谢主使他能够参加聚会，他说我们要不住的感恩，因为上帝赐予我们满溢的祝福。作为基督徒就要同心合一，团结一致，彼此体恤相爱，存怜悯谦卑的心服事上帝，兴旺主的福音，同蒙主恩。

汤广强牧师说，所谓“底线”，就是最底的水平线，是最低和最大可能容忍的限度。“底线”通常讲的是有关我们的言语和行

为，言语的影响是很大很远的，说出的话就像泼出去的水，是收不回来的。经上说：污秽的言语一句不可出口，只要随事说造就人的好话，叫听见的人得益处，因为一句话能够兴邦也能衰邦。

汤牧师见证说，他曾经严厉的对自己的孩子说“你不能够做到”，以致深深的伤了孩子的心，从那时开始孩子的课业一落千丈，成绩满江红。汤牧师知道因为自己的一句话伤了孩子的心，他立即向孩子道歉，因而恢复了彼此的关系。孩子也从此有了求学的魄力，获得优异的成绩。

“道”就是上帝的话，祂用道从无变有，创造了这个宇宙，祂要怎样成就，事就怎样成就了。我们相

信上帝用话来创造整个宇宙，祂的话有令人敬畏的能力。传道书12:11提到的刺棍，是用来赶牛或牲畜的。智慧的言语或重要的真理，虽然会像刺棍一样令人不舒服，却会叫我们不偏离上帝的道路。箴言25:11说：一句话说得合宜，就如金苹果在银网子里。因此，我们要学习三个“绝对”：

### 1. 绝对无法揣摩动机

上帝很清楚的指出，我们犯罪是发自内心的。自出母胎以来我们就有犯罪的倾向，容易忘记上帝和离弃上帝，但我们可以选择是否继续犯罪。受到罪的诱惑时，我们可以轻易的犯罪，也可以求上帝拯救和帮助不再犯罪。

由于我们身处一个充满罪恶和欠缺忠诚的社

会，因此，说诚实和守信是很重要的，能够建立人与人之间的信任。

### 2. 绝对不可诋毁造谣

我们无论是处理个人事务，或公开发言，都应当诚实。无论在什么场合，对一件事讲得尽不实，半真半假，歪曲事实，捏造编造，都是诋毁造谣。上帝警告我们，不可欺压，属上帝的人绝对不可随波逐流。

话语是带有影响的，话语反映了我们自己，以及我们与上帝的关系。如果能够控制自己不说诽谤的话和不传舌，在言语中带着忠诚，就更能显出我们的身份。

### 3. 绝对不可以没完没了

人的攻击就如凶猛的豺狼，上帝将我们放在世上，如同羊走入狼群，当我们面对这样的危险时，我们要敏锐和审慎，不要迷迷糊糊的被人利用，也不要做虚伪的欺骗者。我们必须平衡智慧和驯良两方面，去完成上帝的工作。

我们犯罪之后，上帝虽然没有定我们的罪，但也没有纵容我么继续犯罪。祂叫我们回头，从此不要再犯罪。认罪和悔改是代表心灵上的改变，借着上帝的帮助和宽恕，停止犯罪。

分享之后，林成富长

老、林宪忠长老、陈和弟兄纷纷回应当天的信息，都清楚祸从口出，病从口入的道理，大家要学习如何讲话，也不要将苦毒藏在心里，以免变成毒根。翁绳佑牧师说，西方人非常注重三句话，就是“谢谢”、“对不起”、“请你”，得饶人处且饶人。陈德良弟兄说，一个人做事之前，首先要学会做人。那么，在人际关系上就不会产生不必要的问题和麻烦。

接着，由辅导主任蔡莲凤姐妹致谢。最后，在翁绳佑牧师的结束祷告和祝福祷告后结束聚会。

陈巧云报导



## 旅游部：外国游客入境实施细则和许可证持续更新

【本报讯】欧洲各个国家的新冠疫情病例显著增加，这使我国越来越警惕提防第三波疫情高峰病例。于是，我国总统佐科维将实施圣诞节和新年假

期的“民众活动限制令(PPKM)”级别设置为第3级。

旅游与创意经济部长兼旅游与创意经济局长善迪亚科，日前在每周新闻发布会上表示，外国旅游许可证会及时更新，说明

那些国家可允许进入各种旅游景点。

他说，“有几个国家要求访问巴厘岛和廖内群岛。我们目前正在实施细节和许可。其中之一是印度，它将在印度和我国之间的相互承认证安排

(MRA)中执行一项谅解备忘录。”

善迪亚卡部长补充说，“到目前为止，还没有来自允许19个国家的公民入境直飞航班抵达巴厘岛。记录有的是159名外国游客进入廖内群岛，所

有游客都通过了巴淡岛大门进入我国。”

同时，他还解释说，由于世界超级自行车(WS-BK)曼达利卡2021，前往曼达利卡的游客人数有所增加。

Bam /HKJ



普图先生

## 巴厘旅游整装待发 婚庆市场再造辉煌

### ——专访印尼旅行社协会巴厘分会主席普图先生

如果想在巴厘从事旅游相关行业，成为印尼旅行社协会(ASITA)会员是先提条件；因此，此协会也正如控制整个巴厘岛旅游业的“咽喉”。近日，《国际日报》巴厘记者采访新任2021-2025会长普图先生(Putu Winastra)就目前重点工作及今后的展望进行专访。

问：您目前重点工作是什么？

答：首先，重新更新目前会员信息。虽然我们有404位会员，但近250位会员失去联系；第二，巴厘岛还有近100个大小规模的酒店还未参与到疫情防控标准CHSE的考核，所以我们还要加强这方面的考核。当然，目前重中之重是希望通过给总统的一份巴厘旅游行业代表人士的联合公开信，能尽快开放巴厘岛的国际大门。

问：在未来或者更明确说明年的重点工作是什么？

答：明年6月9号到12号“Bali & Beyond”旅游展是宣传印尼国内旅游的一

个最重要的平台和窗口。我们希望线上和线下都能有从事更多国际旅游业人士和企业参与；其次我们目前正在筹划“印尼旅行社数字平台(ASITA Digital Portal)”，保证会员能够通过此平台获取唯一且公正合理的酒店及旅游目的地价格。

问：您是一位从事20多年的资深旅游行家，能否谈一下目前巴厘旅游业的近况？

答：目前巴厘旅游业“被迫”向国内市场转变：目的地需更热闹，而非国际市场注重亲自然和传统化的方式。我们需及时调整转变，并同时做好随时接待未来国际游客的准

备，因为国际游客在未来仍是巴厘旅游行业最重要的访客人群。

问：您出生在巴厘岛的邦利县，此县除了较为著名的金塔玛尼火山，能否推荐其它未来小众可参访的景点？

答：邦利县除了最为出名的是金塔玛尼火山，其以瑰丽的活火山景观每年吸引着众多的游客；我出生的Undisan村更是一个“婚庆蜜月村”。此村制作传统婚庆嫁妆工坊大小小近80多家，是整个巴厘“婚庆服饰制造中心”。因此，在未来希望中国新婚夫妇在了解巴厘岛广泛流传巴厘国王查亚·潘古斯与中国姑娘



De Umah 生态度假村-bali-eco-tradi



记者在Undisan村婚庆服装工作坊



Sudamala 净化之地



Nyman先生亲手制作婚庆头冠



采访中

菁薇(Kang Cing Wie)的爱情故事同时，前来踩点进行婚庆拍摄；同时可前往

Sudamala 寺庙进行灵魂净化(Melukat)，并入住著名的De Umah或De Klumpu生

态酒店或进行婚庆仪式，缔造永生难忘的中国式巴厘婚庆。 本报记者 叶露